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Ο βασικός στόχος της δράσης είναι η εκπαίδευση των μαθητών και
των μαθητριών προκειμένου να αναπτύξουν δεξιότητες διαχείρισης
και οργάνωσης, έκφρασης της άποψής τους, βελτίωσης του
προφορικού τους λόγου και αναγνωστικής τους ικανότητας,
ενίσχυσης  της φαντασία τους  για καλλιτεχνική δημιουργία,
κατανόησης της έννοιας της Πνευματικής Ιδιοκτησίας, εκτίμησης
της  αξίας της συνεργατικότητας και της κοινής προσπάθειας,
χρήσης  κατάλληλων εργαλείων ΤΠΕ για την δημιουργία
ραδιοφωνικής εκπομπής. Επίσης να ανακαλύψουν στην πράξη τη
σημαντικότητα της ραδιοφωνικής τέχνης και να αναπτύξουν
πολλαπλές δεξιότητες που αφορούν στην Παιδεία για τα Μέσα.
Τέλος να  γίνουν κριτικοί ακροατές των μαθητικών έργων από άλλα
σχολεία και να ασκηθούν στην αυτοαξιολόγηση και
ετεροαξιολόγηση.

Η συγκεκριμένη δράση, πρόκειται να υλοποιηθεί από κοινού με το 2ο
ΕΚ Λάρισας και εντάσσεται σε μια ευρύτερη εκπαιδευτική
φιλοσοφία, που θέλει το μαθητή να βλέπει το σχολείο εκτός από
χώρο εκπαίδευσης - μάθησης και ως χώρο δημιουργίας και
έκφρασης. 

Επικοινωνώ και δημιουργώ
ραδιοφωνικά
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Οι μαθητές να κατανοήσουν βασικές έννοιες του τουρισμού και το
γεγονός ότι ο τουρισμός αποτελεί τη βαριά βιομηχανία της χώρας
μας. Επιπλέον ότι ο τουρισμός, εκτός από την σημαντική οικονομική
του συνεισφορά, έχει θετικό κοινωνικό, πολιτιστικό και πολιτισμικό
αποτύπωμα.

Η δράση αποτελεί κοινή δράση με το 2ο ΕΚ Λάρισας και αφορά και
στη συμμετοχή στο 3ο Πανελλήνιο Διαδικτυακό Μαθηματικό
Μαθητικό Φεστιβάλ, με ομάδα μαθητών των ειδικοτήτωνΥπαλλήλων
Οικονομικών - Διοικητικών Υπηρεσιών  και Τουριστικών
Επιχειρήσεων.

Οι συμμετέχοντες μαθητές/τριες θα πρέπει:

- να κατανοήσουν τη θετική συμβολή του τουρισμού στους
οικονομικούς δείκτες της χώρας.

- να εμβαθύνουν σε οικονομικές έννοιες όπως εισροή
συναλλάγματος, απασχόληση, ανάπτυξη, επενδύσεις στον
τουριστικό τομέα.

- να χρησιμοποιήσουν τα μαθηματικά ως εργαλείο ανάλυσης των
παραπάνω οικονομικών δεικτών.

- να αναπτύξουν πνεύμα συνεργασίας και να ενδυναμώσουν τη
θετική σκέψη.

-να αντιληφθούν τη σχέση της Οικονομίας –Τουρισμού και πως ο
Τουρισμός συγκράτησε την οικονομία της χώρας μας στα χρόνια της
ύφεσης.

Ο Τουρισμός και η συμβολή του στην
οικονομική ανάπτυξη της χώρας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία
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Για να υπάρξει διάχυση της γνώσης και των καλών πρακτικών,
μέσω της συνεργασίας με επιστημονικούς φορείς, η συμμετοχή στη
δράση «Καινοτόμα Σχολεία» της Επιστημονικής Ένωσης για την
Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ -
www.eepek.gr/) ικανοποιεί το συγκεκριμένο στόχο διότι επιτρέπει:

Α.  Την ελεύθερη πρόσβαση των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών στο
υλικό επιμορφωτικών σεμιναρίων, που έχουν υλοποιηθεί
προγενέστερα από την ΕΕΠΕΚ, μέσω ειδικής ηλεκτρονικής
πλατφόρμας (https://schools.eepek.gr).

Β.  Τη δωρεάν συμμετοχή σε φόρουμ συζητήσεων, με στόχο την
ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών, σχετικά με τις διάφορες
θεματικές περιοχές, που καλύπτει το παραπάνω επιμορφωτικό υλικό.

Γ. Την ελεύθερη πρόσβαση των εκπαιδευτικών σε πηγές
πληροφόρησης,  όπως το Διεθνές Περιοδικό International Journal of
Educational Innovation, με περισσότερα από 150 ερευνητικά
εκπαιδευτικά άρθρα να έχουν ήδη δημοσιευτεί και να διατίθενται
ελεύθερα μέσα από τον σχετικό ιστότοπο της ΕΕΠΕΚ:
https://journal.eepek.gr καθώς και τα Πρακτικά Ετήσιων Διεθνών
Συνεδρίων της ΕΕΠΕΚ με περισσότερες από 3.000 δημοσιεύσεις και
25.000 σελίδες (https://www.eepek.gr – μενού ΣΥΝΕΔΡΙΑ)

Συμμετοχή στη δράση "Καινοτόμα
Σχολεία" της ΕΕΠΕΚ

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


